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5 numaraya kayıtlı KARAOĞLANIM isimli at son düzlük hatalı kulvar değişikliği yapmıştır. KARAOĞLANIM isimli atın binicisi 

Hikmet SARIDAL’ın konuyla ilgili olarak savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması 

alınmıştır. Savunması yetersiz bulunduğundan 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117 / 1 maddesinin a bendi gereği ihtar cezası verilmiştir

KOŞU NO:  1

5 numaralı KURUKÖPRÜ isimli at, start makinasından çıkmamış ve koşmamıştır. KURUKÖPRÜ adlı ata 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununa bağlı olarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1 d maddesi gereği 15 (Onbeş) gün süreyle starta alışıncaya kadar 

koşulara girmekten yasaklama cezası verilmiştir.

5 numaralı KURUKÖPRÜ isimli at, start makinasından çıkmamış ve koşmamıştır. Atın antrenörü Mehmet ASLAN konuyla ilgili 

olarak savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununa bağlı olarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliği Madde 117 / a bendi gereği ihtar cezası verilmiştir.

6 numaraya kayıtlı NOWZARA adlı atın binicisi Vedat KIZMAZ son düzlükte fazla sayıda (8) kamçı kullanmıştır. NOWZARA isimli 

atın binicisi Vedat KIZMAZ’ın konuyla ilgili olarak savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmıştır. Savunması yetersiz bulunduğundan 6132 sayılı At Yarışları Kanununa bağlı olarak çıkarılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 123/6 maddesi gereği;  834 TL para cezası ve yedi (7) gün süreyle tribün ve eklentileri dışında yarışlarla ilgili yer ve 

tesislere girmekten ve sanat icra etmekten yasaklama cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  4

6 numaraya kayıtlı DİŞİ KIZ isimli at  yarış esnasında düşmüştür.  Jokey ve atın sağlık durumunun da herhangi bir sıkıntıya 

rastlanmamıştır.

07.08.2022 tarihli revize rapor 

13 numaralı PAPEL isimli at, start makinasından çıkmamış ve koşmamıştır. Atın antrenörü Muhammed KARALI konuyla ilgili olarak 

savunmasını 14/08/2022 tarihinde Kurulumuza teslim etmiştir. 6132 sayılı At Yarışları Kanununa bağlı olarak çıkarılan At Yarışları 

Yönetmeliği Madde 117 / a bendi gereği ihtar cezası verilmiştir.

07.08.2022 tarihli revize rapor 

6 numaralı PRENSES GÖKSU adlı at son düzlükte 8 numaraya kayıtlı KÜÇÜK TOZAN adlı ata çarparak aksiyonunu bozmuştur. 6 

numaraya kayıtlı PRENSES GÖKSU adlı atın binicisi Umut DEMİR’in  konuyla ilgili olarak savunma istem tebligatı yapılmış olup, 

14/08/2022 tarihinde Kurulumuza teslim etmiştir. Savunması yeterli bulunmadığından,  6132 sayılı At Yarışları Kanununa bağlı olarak 

çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin Madde 117/1 maddesi (a), b-1ve ç gereği; ihtar,  834 TL para cezası ve beş (5) gün süreyle 

tribün ve eklentileri dışında yarışlarla ilgili yer ve tesislere girmekten ve sanat icra etmekten yasaklama cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  6
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